

# Къ Спорту!

№ 48.

Суббота, 27 октября 1912 г.

## ПОДПИСНАЯ ЦЪНА:

На 1 годъ съ доставкой и пересылкой . . . . . 10 руб.

6 мѣс. . . . . 6

3 . . . . . 3

За границу вдвое дороже.

Отдѣльный № 20 коп.

## ТАКСА НА ОБЪЯВЛЕНИЯ:

Строка петита на 2-й стр. обложки . . . . . 80 коп.

" . . . . . 3-й и 4-й стр. обложки . . . . . 60 "

" . . . . . впереди текста . . . . . 70 "

" . . . . . сзади текста . . . . . 40 "

" . . . . . среди текста и сторон. сообщ. . . . 1 р. 25 "

**АДРЕСЪ РЕДАКЦІИ: Москва, Маросейка, Спасо-Глинищевск. п., д. 4, кв. 30. Тел. ЗИ-52.**

ПРИЕМНЫЕ ЧАСЫ: Редакторъ—понедѣльникъ, вторникъ, среда, четвергъ отъ 8<sup>1/2</sup>—10<sup>1/2</sup> дня.  
Завѣдующ. конторой ежедневно отъ 10—5 вечера.

**Петербургскаго отдѣленія:** Николаевская, 9, кв. 29.

ПРИЕМНЫЕ ЧАСЫ звѣдущ. М. Ф. Антоненкова ежедневно, кромъ субботы отъ 2<sup>1/2</sup>—5 дня.

**редактора Петербургскаго отдѣла:** Б. Пушкинская, 67, кв. 14.

ПРИЕМНЫЕ ЧАСЫ редактора П. Н. Штиглицъ ежедневно, кромъ праздниковъ, отъ 5<sup>1/2</sup>—8 веч. Телеф. 449-40.

## Матчъ Москва сборная—Клубъ спорта Орѣхово.



Послѣ первыхъ минутъ нападенія „Москва“ отдаетъ атаку въ руки „Морозовцевъ“ и сама уходитъ на защиту...



**Редакція журнала „Къ Спорту!“** будетъ удѣлять на его страницахъ большое мѣсто для освѣщенія спортивной жизни Петербурга и связанныхъ съ ней вопросовъ. По примѣру московскаго отдѣла,—Петербургъ будетъ также хорошо иллюстрир. спортивн. фотографіями и рисунками художниковъ. Общее редактированіе петербургскаго отдѣла принять на себя П. Н. Штиглицъ, къ которому и просимъ обращаться всѣхъ заинтересованныхъ лицъ. Адресъ П. Н. Штиглицъ: Б. Пушкинская, д. 67, кв. 14. Телеф. 449-40.



## Лаунъ-теннисъ.

### Французские теннисисты въ 1912 г.

Послѣднія швейцарскія состязанія окончательно завершили сезонъ лаунъ-тенниса на открытомъ воздухѣ, и теперь возможно произвести оценку игрокамъ, которые могли вполнѣ себя выказать въ международныхъ испытаніяхъ.

Дѣйствительно, спортивный календарь тенниса былъ достаточно полонъ, благодаря усиленію дѣятельной комиссіи U. S. F. S. A. Несправедливо было бы не отмѣтить и de Joaânis—отца міровыхъ чемпіонатовъ.

Въ началѣ года большія надежды подавали чемпіоны Франціи, которые были полны самыхъ блестящихъ ожиданій и даже разсчитывали на кубокъ Дэвиса Австралии: побѣды Девиса на закрытыхъ кортахъ были замѣчательны, а форма Лоренца не оставляла желать ничего лучшаго.

Изъ другихъ Гоберъ можетъ дать образецъ высшей игры въ теннисѣ, но только въ томъ случаѣ, если всѣ обстоятельства совершенно благопріятны. Его ростъ позволяетъ ему защищать большее пространство нежели кому-нибудь другому; его пріемы—классические, свое нападеніе онъ иногда направляетъ поразительно вѣрно.

Но такъ какъ Гоберъ очень великъ, то ему трудно сохранять равновѣсіе—онъ плохо скользить: первая причина промаховъ въ механизмахъ игры.

Солнце, вѣтеръ, скверная почва площадки, противникъ, срѣзывающій его мячи, случайно пролетающая птица,—все это даетъ поводъ Гоберу плохо играть. И самый незначительный противникъ, вступившій съ нимъ въ состязаніе, можетъ всегда надѣяться на помощь одной изъ этихъ вѣнчанихъ причинъ.

Поэтому неудивительно, что успѣхи и неуспѣхи игрока, которому необходимы безупречныя условія для удачной игры, были чрезвычайно неожиданны.

Гоберъ всегда будетъ лучше играть на закрытыхъ кортахъ, во всякомъ случаѣ, гораздо равномѣрнѣе, такъ какъ обстановка этого специального рода игры не имѣть недостатковъ.

Молодой сотоварищъ Гобера также не оправдалъ возлагавшихся на него надеждъ, но у него есть оправданіе—несчастный случай съ глазомъ.

Сезонъ 1911—12 гг. на закрытыхъ кортахъ прошелъ съ необыкновеннымъ блескомъ для Лоренца. Каждый день приносилъ ему новый успѣхъ, надѣль всѣми онъ одерживалъ побѣду.

Его игра походила на ослѣпительный фейерверкъ, но въ одинъ изъ моментовъ наибольшаго подъема онъ самъ рѣзко оборвалъ цѣль свою побѣду.

Онъ игралъ финаль чемпіоната Франціи противъ Гобера. Не будучи въ состояніи разбить своего противника, онъ захотѣлъ ускорить темпъ игры, и невѣрнымъ, слишкомъ поспѣшнымъ движеніемъ онъ удрилъ себя мячомъ въ самый глазъ.

Ударъ былъ достаточно силенъ и помѣшалъ Лоренцу играть въ теченіе двухъ мѣсяцевъ.

Къ несчастью, онъ вернулся къ игрѣ слишкомъ рано, когда къ нему не возвратилась еще его былая увѣренность, онъ ужъ не осмѣливался подходить къ самой сѣткѣ, накидываясь на мячи; помимо своей воли, онъ долженъ былъ играть болѣе спокойно, что для него не совсѣмъ выгодно.

Первая неудачи отняли у него немного увѣренности въ себѣ, и въ тѣхъ двухъ испытаніяхъ, где на него можно было разсчитывать, т.е. въ испытаніяхъ на міровое чемпіонство и на кубокъ Davis'a онъ сыгралъ плохо, какъ бы заразившись отъ своего партнера—Гобера.

Въ Deauville онъ немного оправился, но только въ mixt, въ которомъ дѣйствительно былъ блестящъ.

Онъ недавно выигралъ чемпіонатъ на закрытыхъ кортахъ, онъ специалистъ въ теннисѣ на деревянной площадкѣ, где извлекаетъ большую выгоду изъ скорости мячей.

Внѣшнія обстоятельства также отражаются на его игрѣ, но ни капли не дѣйствуютъ на его настроение, оно у него всегда превосходно и очень ровно: онъ стѣсненъ только недостаткомъ опыта и неумѣніемъ примѣниться къ плохой площадкѣ, а также къ неровной игрѣ противника. Лоренцъ, какъ и Гоберъ, лучше играть въ courts couverts.

Въ концѣ года оказалось, что лучшая игра была показана старинными чемпіонами—Жермо и Максъ Дегюжи, на которыхъ въ началѣ мало разсчитывали и которые однако лучше другихъ держались въ схваткахъ съ иностранцами.

Однако, оба игрока заслуживаютъ отдѣльной статьи, что мы и откладываемъ до слѣдующаго раза.

### Международный конгрессъ.

На съованномъ въ Парижѣ международномъ конгрессѣ, единодушно было принято предложеніе организовать международный союзъ лаунъ-тенниса. Было рѣшено, что уставъ его подвергнется разсмотрѣнію нового конгресса, назначенного въ Парижѣ, въ мартѣ 1913 г. Тогда же будетъ организовано правленіе нового союза.

## Л Ы Ж И.

### Москва.

На этой недѣль О-во любителей лыжнаго спорта и Сокольническій клубъ лыжниковъ открыли зимній сезонъ нѣсколькоими вылазками, которыя уже съ самого начала привлекли много участниковъ.

Въ С. К. Л. происходило первое собраніе лыжебѣжцевъ, на которомъ было рѣшено при первомъ подходящемъ случаѣ устроить закрытое состязаніе членовъ. Въ январѣ 6-го числа постановили разыграть клубскій чемпіонатъ, а до этого времени устраивать товарищескіе матчи съ другими клубами. Было избрано правленіе гоночной комиссіи, въ которую вошли: М. Ф. Баэръ, А. Ф. Лебедевъ, Б. И. Торбинский, С. Шульцъ и Линде. Представителемъ въ лигу назначенъ А. Ф. Лебедевъ.

### Новый спортивный кружокъ.

Къ числу нашихъ спортивныхъ клубовъ и кружковъ прибавилась еще новая организація—„Гавриковскій кружокъ спорта“.

На происходившемъ на-дняхъ учредительному собранию были избраны должностные лица и рѣшены нѣкоторые вопросы первой важности.

Предсѣдателемъ кружка избранъ И. И. Корчагинъ, товарищемъ его и казначеемъ—К. А. Житковъ, секретаремъ—В. В. Барыковъ, членами правленія назначены: Л. З. Шеръ, И. Г. Александровъ и В. И. Чумаковъ. Въ составъ ревизіонной комиссіи вошли К. М. Амешинъ, С. С. Родионовъ и А. Т. Калмыковъ.

Гавриковскій кружокъ поставилъ своей цѣлью культурировать всѣ виды спорта, какъ лѣтнаго, такъ и зимняго. Помѣщеніе кружка находится въ Гавриковомъ пер., въ зданіи хлѣбной биржи.